



В Псковской области мужчина признан виновным в двойном убийстве пожилых родственников и поджоге дома

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 30-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст.105 (убийство двух лиц) и ч.1 ст.167 (умышленное уничтожение чужого имущества).

Установлено, что 9 февраля 2016 года злоумышленник находился в состоянии алкогольного запоя в одной из деревень Островского района. Поссорившись с бабушкой, которая пыталась отвезти его к врачу, он вспылил и нанес ей ножом, а затем прибежавшему на крики о помощи дедушке, множественные колото-резаные ранения, от которых последние скончались на месте преступления. Затем мужчина облил их дом керосином и поджог.

Проведенная психиатрическая экспертиза признала его вменяемым.

Приговором Псковского областного суда виновному назначено наказание в виде 17 лет 6 месяцев лишения свободы, с последующим ограничением свободы 1,5 года. Наказание он будет отбывать в исправительной колонии строгого режима.

19 Октября 2016

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1075145>